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Має вищу психологічну освіту. Загальний стаж її науково-педагогічної 

роботи становить 24 роки, зокрема сім років на посаді професора кафедри 

юридичної психології Національної академії внутрішніх справ. 

У 2013 р. О. В. Романенко було присуджено науковий ступінь доктора 

психологічних наук, у 2015 р – учене звання професора. 

Підготувала понад 130 наукових праць, серед яких у співавторстві 

десять посібників (з яких чотири з грифом МОН України), курси лекцій та 

монографію. У складі авторського колективу О. В. Романенко розробила низку 

навчальних та робочих програм з навчальних дисциплін кафедри. Під її 

керівництвом підготовлено «Методику дослідження готовності студентів-

першокурсників до навчально-професійної діяльності» (свідоцтво № 37104 від 

25.02.2011 р. про реєстрацію авторського права на твір), що є інтелектуальною 

власністю Національної академії внутрішніх справ.  

Має навчально-методичні та наукові праці, які опубліковані після захисту 

докторської дисертації у вітчизняних та іноземних (міжнародних) рецензованих 

фахових виданнях, у тому числі в періодичних виданнях, включених до 

наукометричної бази Web of Science, та не є перекладами з інших мов. 

Отримала сертифікат відповідно до Загальноєвропейської рекомендації з 

мовної освіти (на рівні не нижче В2) з мов країн Європейського Союзу. 

О. В. Романенко є членом редакційної колегії фахового журналу 

«Юридична психологія», науковим керівником чотирьох здобувачів наукового 

ступеня кандидата наук, постійно бере участь у роботі міжнародних, 
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вітчизняних та відомчих науково-практичних конференцій. Є членом 

спеціалізованої вченої ради НАВС Д 26.00.01 та спеціалізованої вченої ради 

Д 26.053.23 НПУ імені М. П. Драгоманова. 

Брала участь у складі авторської групи з розроблення проєктів стандартів 

ступенів вищої освіти: магістр, доктор філософії. 

За особистий внесок у розвиток вітчизняної психологічної науки, 

підготовку висококваліфікованих фахівців для правоохоронних органів, 

високий професіоналізм та сумлінне ставлення до виконання службових 

обов’язків неодноразово заохочувалася грамотами Київської міської державної 

адміністрації, Національної академії внутрішніх справ та ін. 

 

Основні напрями наукового пошуку: психологічне супроводження 

професійної діяльності працівників Національної поліції України; психологічне 

забезпечення навчально-виховного процесу у закладах вищої освіти; 

особливості психічного розвитку дітей з особливими потребами; чинники 

девіантної поведінки неповнолітніх.  

 

Кандидати юридичних наук, підготовлені та які готуються до захисту 

під науковим керівництвом О. В. Романенко: 

Галич М. Ю. «Особливості динаміки емоційних станів поліцейських-

учасників операції об’єднаних сил» (2020 р.); 

Білевич Н. О. «Психологічні та організаційно-правові засади успішної 

самореалізації у професійній діяльності жінок-поліцейських Національної 

поліції України» (захист планується у 2021 р.). 

 

 


